

清廉蓉城·廉洁学校 工作简报

第5期

成都市技师学院

成都工贸职业技术学院 2024年4月19日

●学校开展警示教育

为进一步强化党纪学习教育，引导党员干部学纪、明纪、遵纪、守纪，4月17日，学校召开专题会议，党委书记王涛用“身边事”教育“身边人”。

王涛强调，党员干部要引以为鉴，切实增强纪律意识和规矩意识。一是抓好“以案促责”。各级党组织“一把手”要切实履行管党治党“第一责任人”职责，其他成员要认真履行“一岗双责”，聚焦纠治“四风”问题，做到严于律己、严负其责、严管所辖。二是抓好“以案促学”。各党组织要将警示教育与党纪学习、廉洁学校建设相结合，以真实事实为教材，教育引导党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。三是抓好“以案促治”。围绕授权、用权、制权等关键环节，聚焦“关键少数”，深入开展排查检视，针对性完善制度、补齐短板，从制度层面压缩权力寻租空间、斩断利益输送渠道，

做到集中整治，巩固成果、根除病源，推动政治生态持续净化，营造良好育人环境。

会议传达了三起违纪违法典型案例，深入剖析了“身边事”所暴露出来的问题和教训，个别党员干部对管理服务对象宴请、送礼品礼金的目的认识不足，甘于被“围猎”，热衷“圈子文化”，侥幸心理作祟，对醉酒驾驶的法律后果认识不足，缺乏对法律的敬畏之心等。这些案例真实可感，让党员干部们深刻认识到党纪国法的严肃性和不可触犯性。